



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО -  
БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ МІСТА КИЄВА**

*вул. Хрещатик, 32 А, м. Київ, 01044 тел. (044) 202 77 72*

*Контактний центр міста Києва (044) 15 51E-mail: [dabk@kievcity.gov.ua](mailto:dabk@kievcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 40224921*

20.10.2020 № 043-8541

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Громаді мешканців військового  
містечка № 41  
foi+request-76137-  
1c59026c@dostup.pravda.com.ua

Міністерство розвитку громад та  
територій України

У Департаменті з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянуто, в межах компетенції, ваш інформаційний запит від 28.09.2020 № б/н, який надійшов з листом Директорату просторового планування територій та архітектури Міністерства розвитку громад та територій України від 13.10.2020 № 7/14.9/16976-20 про надання інформації та копій документів щодо об'єкта будівництва за адресою: м. Київ, вул. Коноплянська, 22. За результатами розгляду повідомляємо.

За результатами розгляду повідомляємо.

Відповідно до частини другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно із Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон) Департамент здійснює повноваження в сфері дозвільних та реєстраційних функцій, державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням вимог містобудівного законодавства під час виконання підготовчих та будівельних робіт, щодо об'єктів будівництва, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними (СС1) та середніми (СС2) наслідками, розташованих на території міста Києва, з 12.10.2016.

Департамент, станом на час надання відповіді, не видавав, не реєстрував документів, що дають право на виконання підготовчих, будівельних робіт та засвідчують готовність до експлуатації об'єкта будівництва за зазначеною адресою.

Виконання дозвільних функцій у будівництві щодо об'єктів будівництва, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із значними (ССЗ) наслідками та перевірки дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності на об'єктах будівництва, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із значними (ССЗ) наслідками, здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

Враховуючи викладене в Департаменту відсутні запитувані вами документи.

В.о. директора Департаменту



Оксана ПОПОВИЧ